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НОВА СА (1977 - 1983) 
  
З точки зору організаційної історії, наша нинішня націонал-соціалістична 
спільнота за переконаннями походить від BDNS через "Друзів НСДАП" та 
від HSKG через NSDAP/AO - обидві нитки, зрештою, злилися воєдино в 
новій SA, яка була утворена в 1977 році. Звичайно, більш важливим, ніж 
походження від BDNS та Freundeskreis, які мають місцеве політичне 
значення лише в Гамбурзі, де була заснована перша SA-Sturm, є походження 
від NSDAP/AO: 
 
  Значення НСДАП/АО для підйому націонал-соціалістичного руху 
наприкінці 1970-х років неможливо переоцінити! Не випадково саме вона 
змогла заявити про себе як про найстабільніший фактор у постійних злетах і 
падіннях нових нацистських угруповань і саме з її лав вийшла наша 
Gesinnungsgemeinschaft, з якою вперше з 1952 року виник і вистояв єдиний, 
загальнонаціональний і потужний нацистський рух! У 1970-х роках НСДАП/
АО під керівництвом Герда Лаука вдалося уникнути всіх можливих аберацій, 
яких, по суті, припускалися й інші угруповання НС, і виробити реалістичну і 
перспективну концепцію націонал-соціалістичної боротьби за свободу 
наприкінці нашого століття. Що ж це були за аберації, які були допущені 
іншими? 
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Спроба тактичної зміни: Дедалі більше німецьких патріотів, особливо 
молодого покоління, поверталися до націонал-соціалізму. Ми бачили, що 
органи безпеки ФРН вже визнали близько 3000 націонал-соціалістів у 1986 
році, ДО нового організаційного старту - набагато більше ховалися в інших 
групах, культивуючи свої переконання лише у вузькому, приватному колі і 
намагаючись залишитися невизнаними. На жаль, це майже не змінилося 
навіть після заснування відкритих нацистських груп, які змогли завоювати 
лише кілька сотень активістів і прихильників, але здебільшого у своїй 
фрагментарності налічували ледь від десятка до максимум сотні товаришів. 
Таким чином, багато націонал-соціалістів залишилися і залишаються донині 
в інших національних групах і маскуються там. Вони хочуть працювати 
тихо, таємно. Інші просто перейменовують націонал-соціалізм і таким чином 
намагаються уникнути нацистської заборони та переслідувань. Все це також 
підтримує життя націонал-соціалізму, але не приносить ніякого прогресу і 
залишається неефективним - продовженням безпліддя 1960-х років. 

  
НЕДОСТАТНІСТЬ КУЛЬТУ ЛІДЕРА: Значна частина провини за 
фрагментацію та неефективність нового нацистського руху в 1970-х роках 
була покладена на амбіції та марнославство маленьких "лідерів", які міряли 
свою невиразну зовнішність з титанічною фігурою Адольфа Гітлера і 
заявляли, що хочуть очолити рух з таким же авторитетом і з претензією на 
необмежену особисту владу! Тепер, коли туга за новим лідером у нашому 
русі дуже велика, не в останню чергу через хворобливу слабкість і політичну 
нікчемність у порівнянні з історичною НСДАП та її лідером, кожен з цих 
"маленьких лідерів" знайшов собі кілька відданих послідовників, які 
розпалили навколо нього відповідний культ. Мало того - часто ці "лідери" не 
лише пропагували абсолютне командування, але й привласнювали собі право 
"інтерпретувати" чи навіть "розвивати" націонал-соціалізм як ідею! Таким 
чином, не лише організаційна, але й ідеологічна єдність ще ледь 
консолідованого молодого націонал-соціалістичного руху нового покоління 
була поставлена під загрозу або унеможливлена. 

  
ШЛЯХ ЗБРОЙНОГО ОПОРУ: З огляду на постійні переслідування та 
репресії націонал-соціалізму, саме найкращі, найчесніші та найфанатичніші 
молоді активісти неодноразово піддаються спокусі залишити важкий шлях 
сповіді та репресій і досягти нібито швидкого успіху та ефекту, 
організувавши збройний опір. Насправді - як показує досвід - всі такі спроби 
через кілька місяців зазнають краху, оскільки апарат безпеки ФРН, навпаки, 
діє жорстко і безкомпромісно: несвідомо такі товариші грають у 
диявольську, збочену гру правлячої системи - переслідуючи їх, система 
свідомо заганяє бойовиків у збройний опір, бо придушує кожну легальну і 
вільну спробу націонал-соціалістичної пропагандистської роботи; з іншого 
боку, відчайдушні реакції і вибухи збройного опору, що виросли зі 
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справедливого обурення, після їх придушення знову використовуються для 
агітації і як привід для продовження дії спеціальних законів про нацистську 
заборону! 

  
ПОПЕРЕДМЕТНА СПРОБА ВІДНОВЛЕННЯ НСДАП: Щоб подолати 
фрагментацію, знову зробити можливим обов'язкове визначення націонал-
соціалістичних ідей і політики, а також конкретну, перспективну політичну 
роботу, товариші в 1970-х роках неодноразово піддавалися ідеї відновлення 
НСДАП, яка сама по собі була правильною. Однак це регулярно зазнавало 
невдачі через чисельну та організаційну слабкість нинішнього руху НС. 
Відновлення має бути ретельно підготовлене і продумане - передчасна 
спроба відновлення є шкідливою, карикатурою і, таким чином, образою 
партії фюрера! 

  
НСДАП/АО уникнула всіх цих політичних глухих кутів:  
  
Він не камуфлював себе, як це робили націонал-соціалісти в НДПН та інших 
націонал-консервативних об'єднаннях і намагалися робити в рамках 
Фашистського фронту та Народного соціалістичного руху, а організувався як 
чітко націонал-соціалістичний рух.  
 
 Він не проголошував нового "вождя", як це робив, зокрема, рідерівський 
рух, і не претендував на право змінювати, розвивати чи навіть 
фальсифікувати націонал-соціалістичну ідею. Замість того, щоб підкорятися 
новому фюреру, він навчив націонал-соціалістів визнавати керівну роль 
ПАРТІЇ.  
Вона не закликала до збройного опору, як це робили Європейський фронт 
визволення і навіть НСКГ, але розробила концепцію "пропагандистського 
підпілля". 
  
І, нарешті, вона не претендувала на роль нової НСДАП, як це безуспішно 
намагалися зробити окремі групи націонал-соціалістів у 1970, 1976 і 1979 
роках, а задовольнялася практичними організаційними завданнями з 
підготовки та просування нового фундаменту НСДАП як її закордонної та 
структурної організації. Такий спосіб роботи та реалістична оцінка 
можливостей і шансів націонал-соціалістичної організаційної роботи 
привернули до НСДАП/АО тих націонал-соціалістів, які не бажали 
задовольнятися політичним самозадоволенням і нацистськими іграми, а 
шукали чіткої і переконливої концепції. Однак радикалізм і вірність 
історичному стилю НСДАП також привернули до АО багатьох 
неорганізованих, революційно налаштованих молодих людей, які просто 
вбачали в націонал-соціалізмі найгостріше і найнещадніше оголошення 
війни буржуазному ладу. 
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Таким чином, наприкінці 1970-х років НСДАП/АО стала найсильнішим 
угрупованням НС в новому русі. А отже, вона приваблювала найбільш 
радикальних і послідовних бойовиків, які, вийшовши з JN та WJ, потрапляли 
до лав НСДАП/АО. Багато з цих бойовиків, однак, не задовольнялися 
організацією в невеликі осередки відповідно до робочих інструкцій НСДАП/
АО, які забороняли їм контактувати один з одним і обмежували їх до нічних 
нелегальних пропагандистських операцій. Хоча така тактика була 
виправдана з міркувань безпеки, її було недостатньо для активізації та 
відчуття спільності молодих бойовиків. Першим це зрозумів "Армін", 
тодішній координатор НСДАП/АО на федеральній території в 1976 році. Він 
походив з фанатично націонал-соціалістичної сім'ї, його батько був лідером 
SA, сам він вже шестирічним був активним учасником HJ в період бойових 
дій, тому був кавалером Золотого знаку пошани HJ. І саме він висунув 
вимогу сформувати з найактивніших бійців НСДАП/АО, незважаючи на всі 
проблеми безпеки в підпіллі, єдиний і чітко організований загін політичних 
солдатів - SA НСДАП/АО. Хоча з 1976 року на його рахунку вже були 
загальнонаціональні пропагандистські наступи НСДАП/АО, реальна 
організація ще не народилася.  
 
 Це сталося так само випадково, як і волею долі, у березні 1977 року з нагоди 
національної партійної конференції НДПН у Ганновері. Напередодні ввечері 
відбувся центральний мітинг ЄН, який мав завершитися смолоскипною 
ходою в сутінках. Коли демонстранти почали формуватися в процесію, 
раптом з темряви пролунав голос: "АО в тил!". Всі товариші, які до цього 
часу ізольовано, не знаючи один про одного, заявляли про свою вірність 
НСДАП/АО, вишикувалися в лінію ззаду і раптом усвідомили, що вони 
складають більше третини від загальної кількості. Це був захоплюючий 
досвід - вирватися з ізоляції невеликими групами і покінчити з відчуттям, що 
ти стоїш один проти всіх, маючи лише кількох товаришів. У ті вихідні, під 
враженням цього досвіду і після розмови з "Арміном", який пояснив мені 
стратегію і тактику АО, я вступив до НСДАП/АО з "Друзів НСДАП" і 
отримав завдання організувати штурм СА в Гамбурзі! 
  
Через кілька тижнів - 8 травня 1977 року - разом з двома іншими товаришами 
я заснував перше формування SA післявоєнного періоду, "SA Storm Hamburg 
8 May".  
 
 Вирішальне значення для історії нашої спільноти мало те, що ми зібралися 
разом у підпіллі і, таким чином, від самого початку створили нелегальну 
організацію. Лише заснувавши в листопаді 1977 року Фронт дій націонал-
соціалістів (ANS) як передову організацію, ми вийшли, принаймні частково, 
з нелегальності. Разом з нашим ставленням до життя як політичних солдатів 
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у традиціях SA, саме це підпільне народження з самого початку позбавило 
нас страху переслідувань і заборон, які десятиліттями паралізували всі 
національні групи, і таким чином забезпечило нам успіх!  
 
 Коли нас заборонили у грудні 1983 року, для нас це нічого не змінило. Ми 
просто залишилися разом і почали формувати нові форми організації! 
  
Наш гамбурзький "Штурм СА" також першим у післявоєнний період чітко 
сформулював свою відданість духу СА, що знайшло своє вираження в "10 
заповідях політичного солдата", опублікованих у першому номері нашого 
щомісячного підпільного журналу "DER STURM - SA-Kampfblatt für 
Hamburg und Umgebung" в червні 1977 року. Того ж року незалежна від нас 
франкфуртська "Кампфгруппа Великонімеччини" (KGD) також прийняла 10 
заповідей як обов'язкові для себе - а в січні 1983 року, після злиття ANS з 
"Національними активістами" і подальшого загальнонаціонального прориву, 
вони нарешті стали обов'язковими для всієї нашої спільноти думок по всій 
Німеччині! 
  
СА НСДАП/АО швидко підготувалася. Після Гамбурга штурмові загони СА 
були сформовані в Ганновері, Брауншвейгу, Північному Рейні-Вестфалії і, 
нарешті, навіть у Мюнхені - у грудні 1977 року на фюрертингу в Гессені було 
сформовано штабне керівництво СА, а "Армін" був призначений 
начальником штабу. У квітні 1978 року з'явився перший повоєнний номер 
газети "Völkischer Beobachter" - видання штабу СА на знак визнання керівної 
ролі партійного керівництва НСДАП/АО. І все ж у революційній практиці 
мала стати очевидною виправданість застереження керівництва НСДАП/АО 
проти тісної підпільної консолідації та формування підпільного центру на 
окупованій території Райху.  
 
 Вже у вересні 1977 року гамбурзький штурм СА був розкритий, а підпільна 
робота, яка послідовно велася, незважаючи на зростаючі втрати через 
переслідування та ув'язнення, остаточно провалилася наприкінці 1979 року з 
арештом керівника штабу СА "Арміна", який врешті-решт навіть не зміг 
протидіяти дрейфу до збройного опору, зламався від краху своєї роботи у 
в'язниці і почав лютувати проти себе і всіх інших та повністю ізолювати 
себе. Ось чому я не хочу згадувати ім'я цієї людини, яка, як людина, 
зрештою, не відбулася, як начальник штабу СА з кодовим ім'ям "Армін", але 
яка на певному відрізку нашої боротьби за свободу набула великого значення 
і нетлінної заслуги.  
 
 Гамбурзька буря СА, звичайно, лише частково була втягнута в крах СА 
НСДАП/АО, оскільки під моїм керівництвом вона вже давно перестала 
обмежуватися підпільною роботою, але з моменту заснування АНС в 
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листопаді 1977 року все більше зосереджувалася на легальній, публічній 
пропагандистській роботі. 
  
У наступні важкі роки, аж до січня 1983 року, SNE також зіткнулася з усіма 
вже описаними відхиленнями, які були спокусою для націонал-соціалістів, 
організованих у наших лавах, як у наших лавах, так і за їх межами. Однак 
походження наших військ від НСДАП/АО і відданість її концепції дозволили 
SNE вижити, незважаючи на втрати і серйозні проблеми та кризи. Однак з 
орієнтацією на публічну пропагандистську роботу виникли численні питання 
і проблеми, на які концепція НСДАП/АО, орієнтована на суто підпільну 
роботу, вже не давала відповіді. У ці складні часи в нашій спільноті 
остаточно сформувалося чітке уявлення про необхідність і форми публічної 
пропагандистської та організаційної роботи націонал-соціалістів у традиціях 
і дусі СА, яке виходило далеко за межі концепції НСДАП/АО, але не 
суперечило їй, а змістовно доповнювало її. Результат цього процесу 
дозрівання наших військ був сформульований в організаційному наказі ANS/
NA від березня 1983 року: 
  
"ANS/NA бачить себе легальною гілкою націонал-соціалістичного руху 
нового покоління в традиціях SA і політично бореться за скасування 
заборони NS. Вона віддана суті та змісту програми НСДАП з 25 пунктів 
від 24 лютого 1920 року, відкидає насильство для досягнення політичних 
цілей і прагне діяти в рамках існуючих законів. ANS/NA розпуститься, 
як тільки відновлення НСДАП як легальної партії в Німеччині знову 
стане можливим, і тоді надасть їй свої кадри!" 
  
Таким чином, нова СА нарешті знайшла свою організаційну концепцію, свій 
стиль і своє ставлення до життя і тепер могла рішуче взятися до роботи. 
Прорив 1983 року довів, що це було правильно: вже влітку того ж року 
організаційна база поширилася настільки, що стало можливим заснування 
виборчої партії під назвою "Aktion Ausländerückführung - Volksbewegung 
gegen Überfremdung und Umweltzerstörung" (AAR). Завдяки цьому наша 
спільнота фактично вже переросла свою обмеженість як SA і зробила 
наступний крок до створення націонал-соціалістичної ПАРТІЇ (про різницю 
та взаємозв'язок між партією та SA я ще раз нагадую у перших двох розділах 
цієї роботи). Наприкінці року в лавах ANS/NA було організовано кілька 
сотень політичних солдатів у 36 товариствах і дев'яти федеральних землях. 
Але перш ніж це було досягнуто, нашій спільноті ще потрібно було подолати 
небезпечну кризу - конфронтацію з новим крилом СС у військах! 
  
Існує багато непорозумінь щодо ставлення нашої громади до СС: Ми не 
просто вороже ставимося до СС; спочатку, як вже було сказано, ми просто 
позитивно ставилися до традицій і духу СА, не пов'язуючи це з оголошенням 
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війни традиціям і духу СС, які спочатку лише уособлювали подальше 
посилення ставлення до життя політичного солдафонства. Слід визнати, 
що наша прихильність до СА також принесла з собою виважену і 
критичну оцінку трагедії 30 червня 1934 року, і вже у другому 
повоєнному номері "Völkischer Beobachter", восени 1978 року, штабне 
керівництво СА від імені НСДАП/АО оголосило про реабілітацію Ернста 
Рьома і визнання його великим націонал-соціалістичним 
революціонером. Однак це не означало фронту проти СС, а лише 
посилення неприйняття реакції. 
  
Наша критична позиція щодо СС почалася лише влітку 1983 року, коли 
ми стали свідками того, як група, що руйнувала організацію навколо 
тодішнього члена керівництва ANS/NA Арнд-Гайнца Маркса, поводилася 
дедалі жорсткіше, відкидаючи традиції та дух СА і, навпаки, дедалі 
більше ототожнювала себе з історичними СС - і саме НЕ з СС, Саме НЕ з 
СС, оскільки вона втілювала ті ж ідеали і погляди, що й СА, а з 
антипартійною традицією СС, яка в ідеологічному плані означала 
догматичне виродження, в організаційному - унезалежнення, а в 
життєвому - зарозумілу, непідконтрольну претензію на панування над 
рухом. Восени 1983 року повзуча криза досягла свого апогею, коли 
Маркс, всупереч моїм наказам, змусив товаришів з Франкфуртського і 
Ганауського товариств присягнути ЙОГО ОСОБІ.  
 
 Мало того, що це було неприпустимо всередині організації, що таким 
чином третій номер руху, не зважаючи на двох інших членів керівництва 
організації, склав присягу на вірність його особі - це було також 
неприпустимо ідеологічно, оскільки після смерті лідера ніхто не має 
права ототожнювати його особу з партією і вимагати підпорядкування 
особі, а не партії. Ця провокаційна претензія на довільне управління 
рухом, замість того, щоб працювати і боротися як провідний товариш у 
спільноті і для спільноти, як ми вимагали в традиції СА, і виправдання 
цієї атаки на нашу самосвідомість і нашу організацію оглядом на 
історичні СС, за яким незабаром послідували частково натякаючі, 
частково погрозливі алюзії на 30 червня, призвели до того, що ми не 
тільки виключили групу навколо Маркса, але й публічно роз'яснили своє 
ставлення до історичних СС так, як це було описано в розділі 6. 
  
Коли Маркс не тільки не припинив свою боротьбу проти руху і за його 
розкол, але навіть посилив її за допомогою особистих замахів на керівних 
товаришів нашої спільноти та інтриг, ми були змушені піддати його і його 
послідовників остракізму і оголосити їх шкідниками партії. З цим було 
пов'язане проголошення 30 червня "Днем боротьби з реакцією", який 
відзначається щороку з 1984 року, на противагу тим тенденціям, які є 
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шкідливими для партії і які об'єктивно служать реакції. Навіть якщо 
сьогодні Маркс канув у безодню повної неактуальності, залишається 
необхідною пильність проти тих тенденцій, які він уособлював і за 
допомогою яких він хотів розбити наш рух. Цим пояснюється наше 
критичне ставлення до історичних СС, на які він посилався у своїх 
партійних махінаціях, але при цьому ми не засуджуємо все, що пов'язане 
з СС, і не закриваємо очі на все те велике і зразкове, чого досягли 
товариші СС і, перш за все, товариші Ваффен СС, і що ми, безумовно, 
включаємо в наше розуміння традиції!  
 
 З виключенням Маркса з нашої спільноти восени 1983 року криза була 
значною мірою вирішена, і базові товариські стосунки між лідерами та 
послідовниками були відновлені. 
  
Наприкінці 1983 року ми могли з гордістю констатувати, що вперше з 
1952 року знову існує функціонуючий, загальнонаціональний, об'єднаний 
націонал-соціалістичний рух. На той час він вже включав не лише нову 
СА, втілену в товариствах Національних активістів і кадрових 
працівників АНС, але й, під керівництвом колишнього активіста СДПН, 
кавалера Лицарського хреста Отто Ріса, "Коло друзів німецької політики", 
яке об'єднувало наших прихильників старшого покоління, організацію 
корпоративних осередків і асоціацію дівчат. Організаційно незалежною, 
але політично під керівництвом мого заступника Томаса Бреля, була 
також виборча партія AAR. СА вже стала справжнім, невеликим, але 
активним народним рухом, навіть якщо політичні солдати явно 
переважали чисельно і політично. Таким чином, наприкінці 1983 року 
було прийнято рішення, що в наступному році ANS/NA повинна відійти 
на другий план, щоб консолідувати і підготувати свої кадри, тоді як 
політичний акцент повинен бути зроблений на розширенні AAR і гілок 
нашого руху, який тепер практично став націонал-соціалістичним рухом 
par excellence!  
 
 Але 7 грудня 1983 року ANS/NA з її підрозділами, а також AAR були 
заборонені Боннською системою. Таким чином, історія нової SA, нашого 
Фронту дій націонал-соціалістів, закінчилася в її попередній формі - 
боротьба перейшла на НОВИЙ ФРОНТ! 
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